
 

2次方程式の文章問題 

例題 次の問いに答えなさい。 

下の図で，点Ｐは y x= +2 4のグラフ上の点である。点ＡはＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積が48となるような

点Ｐの x座標を求めなさい。 

 

 

            答   

 
 

練習 次の問いに答えなさい。 

 

(1) 下の図で，点Ｐは y x= +2のグラフ上の点である。 

点Ａは，ＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積

が15となるような点Ｐの x座標を求めなさい。 

 
 

  答   

 

(2) 下の図で，点Ｐは y x= +2 6のグラフ上の点である。 

点Ａは，ＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積

が36となるような点Ｐの x座標を求めなさい。 

 
 

  答   

 

  



 

2次方程式の文章問題 

例題 次の問いに答えなさい。 

下の図で，点Ｐは y x= +2 4のグラフ上の点である。点ＡはＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積が48となるような

点Ｐの x座標を求めなさい。 

★ 点Ｐの x座標を aとする。 

点Ｐの y 座標は， y a= +2 4より，Ｐ ( ),a a+2 4  

点Ａの x座標は点Ｐの x座標の2倍になるので，Ａ ( ),a2 0  
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よって，点Ｐの x座標は，-6，4 

 

            答 -6，4  

 
 

練習 次の問いに答えなさい。 

 

(1) 下の図で，点Ｐは y x= +2のグラフ上の点である。 

点Ａは，ＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積

が15となるような点Ｐの x座標を求めなさい。 

 
★ 点Ｐの x座標を aとする。 

点Ｐの y 座標は， y a= +2より，Ｐ ( ),a a+2  

点Ａの x座標は点Ｐの x座標の2倍になるので，Ａ ( ),a2 0  
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よって，点Ｐの x座標は，-5，3 

  答 -5，3  

 

(2) 下の図で，点Ｐは y x= +2 6のグラフ上の点である。 

点Ａは，ＰＯ =ＰＡとなる x軸上の点である。△ＰＯＡの面積

が36となるような点Ｐの x座標を求めなさい。 

 
★ 点Ｐの x座標を aとする。 

点Ｐの y 座標は， y a= +2 6より，Ｐ ( ),a a+2 6  

点Ａの x座標は点Ｐの x座標の2倍になるので，Ａ ( ),a2 0  
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よって，点Ｐの x座標は，-6，3 

  答 -6，3  

 

 


